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یک خبر از وضعیت اقتصادی 
منچستریونایتد که به‌زودی 
ممکن است این باشگاه با 
6میلیارد پوند به فروش برسد. 
یونایتد سنگین‌ترین قرارداد 
اسپانسرینگ تاریخ را ثبت کرد. 
آخرین قرارداد منچستریونایتد 
با آدیداس برای ۱۰فصل به 
ارزش ۷۵۰میلیون پوند بود که 
سالانه ۷۵میلیون پوند ارزش 
داشت. قرارداد جدید این باشگاه 
با آدیداس ۹۰۰میلیون پوند 
به‌مدت ۱۰سال است که سالانه 
۹۰میلیون پوند ارزش دارد. این 
بزرگ‌ترین قرارداد تجاری در 

تاریخ لیگ برتر است.

درصورتی که عثمان دمبله به 
پیشنهاد پاری‌سن‌ژرمن پاسخ 
مثبت دهد و از بارسلونا جدا شود، 
بلوگرانا بخشی از بودجه حاصل از 
فروش این بازیکن را صرف خرید 
یک مدافع راست جدید خواهد 
کرد. ژائو کانسلو اولویت بارسلونا 
برای تقویت پست دفاع راست 
است. ایوان فرسندا نیز دیگر گزینه 
بارسلونا برای تقویت سمت راست 

خط دفاعی است.

پیش‌تر گفته شده بود که مانه با 
بیش از ‌40میلیون یورو به النصر 
عربستان می‌پیوندد اما حالا 
مشخص شده است که این رقم 
چیزی حدود 28 تا 30میلیون 
یورو است. مانه دوشنبه در دوبی 
آزمایش‌های پزشکی را برای 
پیوستن به النصر گذراند. در 
اسپانیا شایعه شده که بارسلونا 
درنظر دارد لروی سانه، وینگر 
27ساله و آلمانی بایرن‌مونیخ را 
به‌عنوان جانشین عثمان دمبله به 

خدمت بگیرد.

رئال‌مادرید شاید مجبور به 
فروش فرلان مندی شود. این 
بازیکن برای دوازدهمین بار در 
رئال دچار مصدومیت شده است. 
در 4فصل گذشته مندی 54بازی 
را به‌دلیل مصدومیت از دست 

داده بود.

باشگاه لندنی از محل فروش بازیکنان مبلغ 254میلیون یورو درآمد داشته است

یورگن‌کلوپ وقتی دید دستش رو شده است و حریفان دیگر از او و تیمش 
حساب نمی‌برند، در تیمش انقلاب ایجاد کرد. پیشنهاد جذب قرضی امباپه 
هم بخشی از برنامه این مربی آلمانی برای لیورپول فصل آینده است. در این 
تابستان بازیکنان زیادی از این تیم جدا شده و تعدادی هم جذب شده‌اند. 
لیورپول از فروش بازیکنانش در این تابستان 14میلیون یورو )هندرسون( 
درآمد کسب کرده و اگر رقم انتقال 45میلیون یورویی فابینیو به الاتحاد درست 
باشد، این مبلغ به 59میلیون افزایش می‌یابد که نصف هزینه خرید بازیکنان 

جدید است. قرمزها 112میلیون یورو برای خرید بازیکن هزینه کرده‌اند.

   خروجی‌ها
روبرتو فیرمینو )الاهلی عربستان(، جیمز میلنر )برایتون(، جردن هندرسون 
)الاتفاق عربستان(، فابینیو )الاتحاد عربستان(، الکس اکسلید چیمبرلین 
)بدون تیم(، نبی کیتا )وردربرمن(، آرتور ملو )پایان قرارداد قرضی و بازگشت 
به یوونتوس(، لیتون کلارکسون )آزاد(، سپ فان دن‌برگ )قرضی به ماینتس(، 
فابیو کاروالیو )قرضی به لایپزیش(، کالوین رمزی )قرضی به پرستون( و ریس 

ویلیامز )قرضی به آبردین(.

   ورودی‌ها
الکسیس مک آلیستر )برایتون(، دومنیک ژوبوسلای )لایپزیش( و احتمالا 
خرید لاوی از ساوتهمپتون. تیم همچنان به هافبک نیاز دارد. کلوپ در تور 
پیش‌فصل از آرنولد در پست شماره6 یا هافبک دفاعی هم استفاده کرد و 
ممکن است درصورت کمبود بازیکن در این خط که با رفتن هندرسون، 
فابینیو، ملو و نبی کیتا خالی شده، در طول فصل و درصورت نیاز باز از او 
استفاده کند، اما این مربی آلمانی گفته اولویت با قرار‌دادن این بازیکن در 

همان پست دفاع راست است.

انقلاب در انقلاب در 
لیورپوللیورپول

خانه‌تکانی تاریخی
باشگاه چلسی که در 2پنجره اول نقل و 

انتقالاتی زیرنظر مالک جدید هزینه‌های 
زیادی متحمل شده بود و به‌دلیل رعایت 
نکردن فیرپلی مالی در آستانه محرومیت 
قرار داشت، به لطف فروش بازیکنانش به 
تیم‌های انگلیسی، آث‌میلان و عربستان 

توانست بخشی از خسارت‌ها را جبران 
کند. این تابستان درآمد باشگاه لندنی از 

محل فروش بازیکنان مبلغ 254میلیون 
یورو بود. چلسی تعدادی از بازیکنان 

ازجمله کانته و آسپلیکوئتا را رایگان آزاد کرد. 
این باشگاه 112میلیون یورو صرف خرید بازیکنان 
جدید کرد که تقریبا نیمی از این مبلغ؛ 60میلیون 
مربوط به خرید جوگیرانه انکونکو در همان پنجره 
زمستانی سال گذشته بوده است. این یعنی 
سودی 142میلیون یورویی و اگر خرید انکونکو 
را درنظر نگیریم، سودی 202میلیون یورویی. 
فقط 2باشگاه در تاریخ از فروش بازیکن در یک 
پنجره بیشتر از چلسی در تابستان امسال درآمد 
کسب کرده‌‌اند؛ موناکو 19-2018با 367میلیون 
و اتلتیکومادرید 20-2019با 316میلیون یورو.

با آمدن پوچتینو و بازیکنان مازادی که در تیم 
وجود داشتند، این باشگاه اقدام به پاکسازی کرد. 
بازیکنان زیادی جدا شده‌اند و بازیکنانی هم به تیم 

آمده‌اند اما هنوز بازار برای آنها بسته نشده است.

   بازیکنان ورودی
خرید انکونکو از لایپزیش، نیکولاس جکسون از 
ویارئال، آنجلو از سانتوس برزیل، دیگو موریرا 

از بنفیکا.

   بازیکنان خروجی
کای هاورتس به آرسنال رفت، میسن 
ماونت به منچستریونایتد، متئو 
کواچیچ به منچسترسیتی، کولیبالی 
به الهلال، مندی به الاهلی، پولیسیک 
و لوفتوس‌چیک به میان، آمپادو به 
لیدز، کانته به الاتحاد، آسپلیکوئتا 
به اتلتیکومادرید، اوبامیانگ به مارسی، 
عبدالرحمان بابا به پائوک، فوفانا به اونیون 
برلین، ژائو فلیکس به اتلتیکومادرید، هادسن اودوی 
به بایرلورکوزن، مالو گوستو به لیون، ایتن آمپادو به اسپتسیا و 
مالانگ سار به موناکو. دنیس زکریا به یوونتوس بازگشت، لوکاکو 
که قرضی در اینتر به‌سر می‌برد احتمالا به عربستان می‌رود، آندری 
سانتوس با پایان قرارداد قرضی‌اش به واسکودوگامای برزیل 

برگشت و باکایوکو هم بدون تیم است.
    تلاش برای خرید کایسدو از برایتون همچنان ادامه دارد اما 
برایتون پیشنهاد 80میلیونی چلسی را نپذیرفته و 20میلیون 

بیشتر می‌خواهد.
    بعد از خرید دیساسی، چالوبا آماده ترک باشگاه است چون 
احساس می‌کند فرصت بازی او محدود می‌شود. چلسی قیمت 

چالوبا را 45میلیون پوند درنظر گرفته است.
    پوچتینو تمایل خود را برای انتقال رابرت سانچس به باشگاه نشان 
داده است. رابرت سانچز در ابتدا به‌عنوان رقیبی برای کپا درنظر گرفته 

می‌شود. قیمت دروازه‌بان برایتون 25میلیون پوند است.
    اکسل دیساسی مدافع جوان فرانسوی موناکو با قراردادی 5+1 

ساله به ارزش 45میلیون یورو به چلسی خواهد پیوست.
    وسلی اوگوچوکو فصل آینده به‌صورت قرضی در تیم دیگری 

بازی خواهد کرد.
    یوونتوس به‌دلیل نبودن پیشنهاد برای ولاهوویچ به معاوضه این 

بازیکن با لوکاکو فکر می‌کند.

حداقل 
7باشگاه آندری 

سانتوس را می‌خواهند. یک تیم 
لیگ برتری در مورد انتقال قرضی 
او سؤال کرده ولی چلسی از داشتن 
او خوشحال است و پوچتینو هم 

در تمرینات تحت‌تأثیر این 
بازیکن قرار گرفته.

همگانیهمگانیلجبالجبازی زی 
کیلیان امباپه با پاری‌سن‌ژرمن، پاریس هم با رئال وهم با 

امباپه به ایستگاه پایانی جنگ رسیدند

پاری‌سن‌ژرمن در حال نهایی‌کردن پرداخت مبلغ 50میلیون یوروی بند فسخ قرارداد 
عثمان دمبله است تا او را از بارسلونا برای مدت 5سال به خدمت بگیرد. خود این 
بازیکن و مدیر برنامه‌هایش به باشگاه فرانسوی توصیه کرده‌اند که برای این کار با 

بارسلونا مذاکره کنند تا از دشمنی جلوگیری شود و هواداران با دمبله سر لج نیفتند.
یک شایعه هم مطرح شده با این شرح که بارسلونا به پاریس گفته امباپه را بدهید و در 
عوض، دمبله و گاوی را بگیرید. اگر این توافق هم صورت بگیرد، بارسلونا توان پرداخت 
دستمزد امباپه را ندارد. درباره این شایعات شوخی بامزه‌ای نقل شده که احتمال اینکه 
امباپه باشگاه بارسلونا را بخرد، بیشتر است تا احتمال خرید این بازیکن توسط بارسا!

اگر تا امروز بند فسخ قرارداد دمبله پرداخت نشود، این مبلغ 50میلیون یورویی دوبرابر 
خواهد شد، بنابراین پاریسی-قطری‌ها نمی‌توانند بیش از این معطل کنند. اگر امروز 

این انتقال انجام شده باشد، یعنی عثمان جانشین کیلیان خواهد شد.
دیروز آخرین مهلت پی‌اس‌جی به امباپه برای تمدید قراردادش بود اما این اتفاق 
رخ نداد. این ستاره بند پاداش وفاداری‌اش را که مبلغ 40میلیون یورو بود، حالا باید 
دریافت کند. مادر امباپه که تأثیر زیادی در سرنوشت و کارهای او دارد و 2بار فرزندش را 
از رفتن به رئال محروم کرده، دیگر نمی‌خواهد مقابل آرزوی پسرش بایستد. او پیشنهاد 

نجومی و 700میلیون یورویی الهلال عربستان را به همین دلیل رد کرده است.
احتمالات دیگری برای آینده امباپه مطرح شده است. ازجمله اینکه لیورپول در ازای 
پرداخت مبلغی قابل‌توجه و همچنین پرداخت دستمزد این بازیکن، او را از پاریس 
قرض بگیرد تا در تابستان آینده امباپه به‌طور رایگان به رئال‌مادرید برود. پای چلسی 
هم به این فرمول معامله باز شده و تاد بولی می‌خواهد از این فرصت برای جذب 
ستاره‌ای بزرگ استفاده کند و او را در خط حمله در کنار هم‌تیمی‌اش در تیم ملی 
فرانسه یعنی انکونکو قرار دهد. مشکل اینجاست که هر دو باشگاه در لیگ قهرمانان 
اروپا در فصل آینده غایب خواهند بود و این چیزی نیست که امباپه به‌سادگی از آن 

بگذرد.
فلورنتینو پرس پس از شکست 3بر صفر در ال‌کلاسیکوی پیش‌فصل از سوی هواداران 
برای خرید یک مهاجم بزرگ تحت فشار است. پاری‌سن‌ژرمن و ناصر الخلیفی رابطه 
خوبی با رئال و رئیس این باشگاه ندارند و ترجیح می‌دهند بازیکن را به تیمی دیگر 
بفرستند اما روی او قیمت 232میلیون یورویی تعیین کرده‌اند. این مبلغ برای بازیکنی 
که فقط یک سال از قراردادش مانده، رقمی بالاست و رکورد بزرگ‌ترین انتقال تاریخ 
را که با 222میلیون یورو از بارسا به پی‌اس‌جی به نیمار تعلق دارد، می‌شکند. پرس 
2بار در سال‌های 2021 و 2023 به پی‌اس‌جی پیشنهاد داده اما خود الخلیفی آن را 

رد کرده است. اگر امسال باز هم پیشنهاد رئال رد شود، یک سال بعد این 
انتقال رایگان انجام خواهد شد و به‌جای 200میلیون یورویی که قرار است 

به پاریس برسد، 130میلیون پاداش به ‌خود بازیکن خواهد رسید. پی‌اس‌جی 
به امباپه پیشنهاد داده بود که اگر قراردادش را تا 2025 تمدید کند، بندی در 

قراردادش اضافه می‌کنند تا بتواند در سال‌2024 با مبلغی مشخص جدا شود اما 
کیلیان این پیشنهاد را رد کرده است.

ناصر الخلیفی 20روز پیش به امباپه اولتیماتوم داد که یا تمدید می‌کند یا فروخته 
می‌شود. کیلیان فعلا هیچ‌کدام از این دو کار را نکرده است. اگر بنا به لجبازی باشد، 
الخلیفی باز هم پیشنهاد پرس را رد می‌کند و حاضر می‌شود امباپه را تنبیه و یک فصل 
تمام به سکوها تبعید کند؛ همان کاری که قبلا با آدرین ربیو انجام داد؛ این بازیکن هم 

حاضر به تمدید نشده بود.
امباپه که برای استراحت به موناکو رفته، تصویری از کارت بازی‌کردنش را استوری 
کرده که 3کارت 9 را نشان می‌دهد، اشاره او به پیراهن شماره 9 رئال‌مادرید است که 
در حال‌حاضر خالی است. این پیامی واضح برای انتقال به رئال است. به این معنا که 
او قرار است پیراهن شماره9 کریم بنزما را در مادرید در اختیار بگیرد. شماره امباپه 
در پاری‌سن‌ژرمن 7 و در تیم ملی 10 است. بنابراین تنها معنایی که کارت شماره 9 

می‌تواند داشته باشد، اشغال پیراهن بنزما در رئال است.
رئال مادرید می‌خواهد این هفته با پی‌اس‌جی برای خرید کیلیان امباپه قرارداد امضا 
کند و آن را در هفته دوم آگوست به‌طور رسمی اعلام کند. پرس معمولا برای بازی‌ها به 
آمریکا می‌رفت تا کنار تیم باشد اما این دفعه به‌خاطر پرونده امباپه نرفت. وکلای امباپه 
در مادرید به‌سرمی‌برند. سکوت رئال‌مادرید در حواشی امباپه بخش مهمی از استراتژی 

آنهاست. آنها می‌خواهند به روش خود در این انتقال برنده شوند.
پی‌اس‌جی از زمان پیوستن امباپه به این تیم تا به امروز ۵۳۲گل به ثمر رسانده 
که ۱۴۸گل را امباپه زده؛ به‌عبارتی ۲۷.۸درصد گل‌های پاریس از سال ۲۰۱۷ 

تا الان توسط امباپه وارد دروازه رقبا شده است. پاری‌سن‌ژرمن بدون امباپه 
3-2 به سرزو اوزاکا در ژاپن باخت. در داخل پاری‌سن‌ژرمن 99.99درصد 

مطمئن هستند که کیلیان امباپه گزینه تمدید برای یک سال دیگر را در 
قراردادش فعال نخواهد کرد. آنها معتقدند رئالی‌ها قصد دارند به قدری 

این معامله را کش بدهند و به تعویق بیندازند تا به روزهای آخر 
نقل‌وانتقالات بکشد و قیمت بازیکن بشکند. اما شاید ظرف امروز 

و فردا سرنوشت این بازیکن روشن شود.


